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COMUNICAT DE PRESĂ 

Recunoaştere europeană pentru  
cel mai modern complex balnear din Băile Felix 

 
Băile Felix, 16.10.2007 – Hotelului Internaţional**** din Băile Felix i-a fost acordată recent 
sigla EUROPESPA-med, care atestă îndeplinirea standardelor Asociaţiei Europene a 
Staţiunilor Balneare (ESPA) referitoare la infrastructura generală a terapiilor, igienei şi 
securităţii turiştilor. 
 Sigla a fost decernată de către Domnul Joachim Lieber, Secretar general al 
ESPA, cu prilejul Bursei de Turism Balnear desfăşurată în staţiunea Sovata, în prezenţa 
Doamnei Lucia Morariu, Secretar de Stat, preşedinte al Autorităţii Naţionale pentru 
Turism, a conducerii asociaţiilor profesionale în domeniu şi a câtorva zeci de specialişti 
în turism, medici şi reprezentaţi ai unor agenţii de turism. 

”Hotelul Internaţional**** este primul din România care primeşte această marcă 
de calitate, îndeplinind standardele ESPA referitoare la infrastructura generală a 
terapiilor, igienei şi securităţii”, a declarat Domnul Lieber, adăugând că auditarea nu 
este una facilă. Asociaţia Europeană a Staţiunilor Balneare, instituţie prestigioasă, cu 
sediul la Bruxelles, care reuneşte reprezentanţi ai asociaţiilor naţionale de profil din 22 
de ţări europene, a adoptat sigla EUROPESPA pentru ca staţiunile de sănătate 
acreditate să fie diferenţiate de alţi competitori şi ca să demonstreze recunoaşterea 
internaţională a unei calităţi superioare a serviciilor. Setul criteriilor care trebuie 
respectate conţine 400 de întrebări din domeniile managementului de sistem şi de 
conformitate, al procurării şi aprovizionării cu factori terapeutici (izvoare de apă 
termominerală, nămol terapeutic), al procedurile terapeutice şi al wellness-ului, al 
activităţilor de cazare şi de alimentaţie publică. EUROPESPA-med este susţinută de 
companiile de asigurări de sănătate din Germania, precum şi de tour-operatori de 
marcă din această ţară, considerând că acreditarea cu această siglă este referinţa la 
o calitate ridicată, de top internaţional. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

”Şi noi am considerat că gradul de satisfacţie şi confortul clienţilor sunt cele mai 
importante criterii în evaluarea Complexului Internaţional, ca urmare am decis 
acordarea clasificării de 4 stele”, a completat Doamna Secretar de Stat Lucia Morariu.   

Evenimentul, considerat de cei prezenţi ca o confirmare a recunoaşterii 
naţionale şi internaţionale de care beneficiază complexele hoteliere din patrimoniul SC 
TURISM FELIX SA, a fost salutat şi de reprezentanţii agenţiilor de turism, care au numit 
Hotel Internaţional**** un centru de referinţă şi un model de urmat pentru ceea ce 
înseamnă calitate în turismul balnear românesc. 

 
Aceste certificări, care ne onorează, sunt rezultatul politicii de investiții continue, 

demarate în urmă cu patru ani de către SC TURISM FELIX SA ți atestă preocuparea  
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societății de a oferi servicii de calitate, urmărind permanent să se ridice la 

înălțimea exigențelor clienților săi. 

  

 Florian Serac 

 Director General 

Conturi: Banca Transilvania, Sucursala Oradea 
LEI  RO56 BTRL 0050 1202 7414 13XX, EUR RO05 BTRL 0050  4202 7414 13XX 


